
  
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 

Λύνω τα παρακάτω προβλήµατα. 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

ONOMA: ________________________ 
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Ο Νίκος έχει                               . 
Ο Γιάννης του χάρισε ακόµα 
                   . Πόσα αυτοκινητάκια 
έχει τώρα ο Νίκος; 
 
Λύση:  
 
 
 Απάντηση: Ο Νίκος έχει _____ 
 αυτοκινητάκια. 
 
 

Πόσα µπισκότα υπάρχουν και 
στα δύο βάζα; 
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Στα βάζα υπάρχουν ____ 
µπισκότα. 

Στο κλαδί ενός δένδρου κάθονται δύο 
πουλάκια. Έρχεται άλλο ένα. Έπειτα έρχεται 
ακόµα ένα. Πόσα πουλάκια έχουν µαζευτεί 
τώρα στο κλαδί; 
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Σε µία φάρµα υπάρχουν 2 αγελαδίτσες 
και  3 γουρουνάκια. Μπορείς να βρεις 
πόσα είναι όλα τα ζωάκια στη φάρµα; 
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